

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

యాచారంలో పోలీసుల సైకిల్ పెట్రోలింగ్

యాచారం, మార్చి 7: మండల కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్సు డిపో పోలీసులు శుభ్రతను సైకిల్ పెట్రోలింగ్ కార్యక్రమం ద్వారా నిర్వహించారు. బస్సు డిపోలో సైకిల్పై తిరుగుతూ సైబర్ నేరాల, డొంగతనాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎన్ఎస్ సక్రమంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు డొంగతనాలు, సైబర్ నేరాల పట్ల ఎంతో అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ముఖ్యంగా యువత గంజాయి, డ్రగ్స్, మద్యపానం, ఆన్లైన్ గేమ్స్కు దూరంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, పోలీసుల నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరిగినా వెంటనే 100నంబర్కు కాల్ చేసి సమాచారం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న పోలీసులు



తాగునీటి సమస్య తలెత్తవచ్చు

కేసంపేట, మార్చి 7: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలని ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర శంకర్ అన్నారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయ అవరణలో ఆయాశాఖల అధికారులతో శుభ్రతారం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. అత్యున్నత బృందం ఇందిరమ్మ ఇంటిలో పాటు రేషన్ కార్డులు జారీ చేసేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. వేసవిలో మండలంలోని ఏ గ్రామంలోనూ నీటి సమస్య తలెత్తవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో రవి చంద్రమూర్తి, ఎంకెవో చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడానికి కుట్ర

కాంగ్రెస్ నాయకులే రాధాంతం చేస్తున్నారు

మొయినాబాద్, మార్చి 7: అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడానికి కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్ర చేస్తున్నారని దళిత వాద ప్రజలు ఆరోపించారు. మొయినాబాద్ మండల పరిషత్లోని ఎతుబాల్ పట్టి గ్రామంలోని దళిత వాడకు ఎన్టీసీ సబ్ ప్లాన్ కింద సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య ఇతర పార్టీల నాయకులకు వర్క్ ఆర్డర్ ఇచ్చారని కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆరోపించడంలో వ్యాపం చేసి, వారికి వర్క్ ఆర్డర్ రాలేదని కుట్రతోనే అనవసరంగా ఆరోపణలు చేస్తూ పనులను అడ్డుకోవడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని దళిత వాద ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. సీసీ రోడ్డు పనులను చేయడానికి కాంగ్రెస్ నాయకులకు వర్క్ ఆర్డర్ ఇచ్చారని ఎన్టీసీ వాద ప్రజలు తెలిపారు. ఈ విషయంలో అనవసరంగా



సీసీ రోడ్డు పనులను అడ్డుకోవడానికి ఆందోళన చేస్తున్న దళిత వాద ప్రజలు

రాజకీయం చేయకుండా సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు సహకరించాలని దళిత వాద ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మంచాల, మార్చి 7: పంచాయతీలో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని పంచాయతీ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పండు అన్నారు. శుభ్రతారం మండల పరిషత్లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన పంచాయతీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ ఎంపీడీవో బాలశంకర్ తో పాటు ఎంపీవోలకు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్మికుల సంఘం నాయకులు భాస్కర్, రవి, గోపాల్, దాసు, సురేశ్, అంజయ్య పాల్గొన్నారు. యాచారం: గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని సీబిటియూ మండల కన్వీనర్ చందూరాయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుభ్రతారం పంచాయతీ ఎంపిడీవో అండ్ పర్సన్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో ఎంపీవో శ్రీలక్ష్మి కుమార్లను కలిసి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చందూరాయ్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి పెండ్లింగ్ లిట్లను చెల్లించాలని



మంచాల: ఎంపీవోలకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న కార్మికులు

డిమాండ్ చేశారు. రెండో పీఆర్డీ పరిధిలోకి పంచాయతీ సిబ్బందిని తీసుకురావాలని జిహో నంబర్ 80 ప్రకారం బెతనాలు చెల్లించాలన్నారు. వినతిపత్రం అందజేసిన వారిలో నాయకులు కృష్ణ, సరోదర్, రాములు ఉన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

మొయినాబాద్, మార్చి 7: గ్రామాలను దళిత వారికి అభివృద్ధి చేసేందుకు లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య అన్నారు. శుభ్రతారం మొయినాబాద్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో 91 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు, ఏడుగురికి షాదీముబారక్ చెక్కులను గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ ఎం.మధుసూదన్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ గౌతమ్మలతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. అదే విధంగా అజీజ్ నగర్ గ్రామంలోని మొయినాబాద్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం, ఆదాపరం చాంద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాతామొయిజుద్దీన్, ఎంపీ డివో సంద్యలతో కలిసి ప్రారంభించారు. అదే విధంగా మొయినాబాద్ మండల పరిషత్లోని మోతుపల్లి గ్రామంలో రూ.4 లక్షల సీఆర్ఆర్ నిధులతో చేపట్టనున్న సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ్రామాలలోని ఎన్టీసీ వాడలను అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో ఎన్టీసీ సబ్ ప్లాన్ కింద నిధులు కేటాయింపి సీసీ రోడ్డు, అంతర్గత మురుగు కాలువ నిర్మాణాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ గౌతమ్మలతో కలిసి షాదీ, పీఆర్ డీకు విజయకుమార్, ఏకా సూర్యనారాయణ, టి.పీ.సీ.సీ సభ్యులు షాబాద్ దర్జన్, మొయినాబాద్ పీఏసీసీ చైర్మన్ చంద్రాధర్, ముడిమ్యాల పీఏసీసీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి, చేపట్టే మార్కెట్ రోడ్డు, శ్రీనివాసరెడ్డి, రమేశ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, నిఖిల్ పాల్గొన్నారు.



షాబాద్ లో లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య

మాజీ ఎంపీటీసీలు రాంరెడ్డి, మల్లేశ్, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు విష్ణురెడ్డి, నాయకులు రాములు, కృష్ణారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, రవీంద్ర రెడ్డి, యాదయ్య, భాస్కరాచారి, హనుమంతయ్య ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం, ఆదాపరం చాంద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాతామొయిజుద్దీన్, ఎంపీ డివో సంద్యలతో కలిసి ప్రారంభించారు. అదే విధంగా మొయినాబాద్ మండల పరిషత్లోని మోతుపల్లి గ్రామంలో రూ.4 లక్షల సీఆర్ఆర్ నిధులతో చేపట్టనున్న సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ్రామాలలోని ఎన్టీసీ వాడలను అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో ఎన్టీసీ సబ్ ప్లాన్ కింద నిధులు కేటాయింపి సీసీ రోడ్డు, అంతర్గత మురుగు కాలువ నిర్మాణాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ గౌతమ్మలతో కలిసి షాదీ, పీఆర్ డీకు విజయకుమార్, ఏకా సూర్యనారాయణ, టి.పీ.సీ.సీ సభ్యులు షాబాద్ దర్జన్, మొయినాబాద్ పీఏసీసీ చైర్మన్ చంద్రాధర్, ముడిమ్యాల పీఏసీసీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి, చేపట్టే మార్కెట్ రోడ్డు, శ్రీనివాసరెడ్డి, రమేశ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, నిఖిల్ పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

కేసంపేట, మార్చి 7: స్వీహాకుడి మృతి తనను తీవ్రంగా కలిపివేసింది షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ అన్నారు. కేసంపేట మండలం పోలీసులపై గ్రామానికి చెందిన మాజీ పీఆర్వో సర్పంచరావు (75) మృతి చెందిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఆయన శుభ్రతారం గ్రామానికి చేరుకొని సర్పంచరావు మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను చూసుకున్నారు. ఆయన వెంట పీఆర్వో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మురళీధర్ రెడ్డి, షాద్ నగర్ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఎం.ఎస్.నలరాజ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణగౌడ్, నాయకులు భూపాలరెడ్డి, యారా శేఖరరెడ్డి, శేఖరరెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, జమాల్ ఖాన్, అంజయ్య, రఘునందన్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి, రామచంద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు

బస్ పాస్ అండ్ జేత మంచాల, మార్చి 7: మంచాల గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగులకు బస్ పాస్ రెన్యూవల్ కోసం ఆర్టీసీ డిపో-2 ఆధారిత అంజయ్యకు తాళ్ళగట్టగూడ భవాని రామలింగేశ్వరరావు దేవాలయం ద్వారా చైర్మన్ భిక్షులతో శుభ్రతారం తన సొంత డబ్బులను సహకారంతో దివ్యాంగులకు బస్ పాస్ లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నానాబ్రాహ్మణ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు అశ్రయ బాల్ రాజ్, దివ్యాంగులు రమేశ్, యాదయ్య, సర్పంచర్, బీరప్ప, భాషా, బుద్ధిరెడ్డి, శ్రీశైలం, బాలమ్మ, యాదయ్య, రాజు, శ్రీవేణు, గౌరమ్మ పాల్గొన్నారు.

కార్మికులపై ఒత్తిడి తగ్గించాలి

కేసంపేట, మార్చి 7: కేసంపేట మండలానికి చెందిన గ్రామ పంచాయతీ పర్సన్స్ యూనియన్ నాయకులు శుభ్రతారం హైదరాబాద్ పంచాయతీ కార్యాలయం ద్వారా రాష్ట్ర కమిషనర్ కలిసి పంచాయతీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా అసలయ్యే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు టంగుటూరి సర్పంచరెడ్డి వెంటనే ఆయన వరకు వేతనాలు చెల్లించాలన్నారు. కార్మికులపై కార్యదర్శుల ఒత్తిడి తీవ్రంగా ఉందని ఈ విషయమై తగిన సూచనలు కిందిస్తూ అధికారులకు చేయవలసిందిగా కోరారు. వారి వెంటనే తెలియగా గ్రామ పంచాయతీ పర్సన్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సర్పంచరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరాజ్యం, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మలయ్య, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రామచంద్రయ్య జైవారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

13న ఉపాధిహామీ ప్రజావేదిక

షాబాద్, మార్చి 7: ఈ నెల 13వ తేదీన షాబాద్ మండలానికి సంబంధించిన ఉపాధిహామీ ప్రజావేదిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడీవో అభ్యుక్త శుభ్రతారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధిహామీ పథకంలో భాగంగా షాబాద్ మండలంలోని 41 గ్రామ పంచాయతీలు, అనుబంధ గ్రామాల్లో 01-04-2023 నుంచి 31-03-2024 వరకు జరిగిన ఉపాధిహామీ పనులకు సంబంధించి 15వ సామాజిక తనిఖీ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అందులో కూలీలకు చెల్లించిన వేతనాలు, పనుల నాణ్యత, ఇతర పనులకు సమగ్ర నివేదికలను ఈ నెల 13వ తేదీన షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ఉపాధిహామీ కార్యాలయం అవరణలో ప్రజావేదిక ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ సమావేశానికి సంబంధిత అన్ని గ్రామాల ప్రత్యేకాధికారులు హాజరుకావాలని సూచించారు.

పకడ్బందీగా ఉపాధి పనులు నిర్వహించాలి

యాచారం, మార్చి 7: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ పనులను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ఎంపీడీవో సరోదర్ రెడ్డి సూచించారు. మండలంలోని షాద్ నగర్ గ్రామంలో కొనసాగుతున్న ఉపాధి పనులను శుభ్రతారం ఆయన సందర్శించారు. కూలీలు చేపడుతున్న పాంపాండ్ పనులను ఆయన స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జాతీయ కార్యక్రమం ప్రతి కాలికి పని కలిగించాలన్నారు. పనులకు సంబంధించి ఎన్ని టిక్కెట్లను ఆన్లైన్ చేయాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది, కూలీలు ఉన్నారు.



యాచారం మండలం షాద్ నగర్ లో పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడీవో సరోదర్ రెడ్డి

నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతాం

షాబాద్, మార్చి 7: నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతామని ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య అన్నారు. శుభ్రతారం మండల పరిషత్లోని జైతాబాద్ గ్రామంలో రూ.5 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం నుంచి అత్యున్నతంగా నిధులు తీసుకువచ్చి నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలలో సీసీ రోడ్డు, అందర్ గ్రాండ్, డ్రైనేజీలు తదితర మౌలిక పనులకు కల్పనకు

కృషి చేస్తున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, గుడి మల్లాపూర్ వారం మండల పరిషత్లోని జైతాబాద్ గ్రామంలో రూ.5 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం నుంచి అత్యున్నతంగా నిధులు తీసుకువచ్చి నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలలో సీసీ రోడ్డు, అందర్ గ్రాండ్, డ్రైనేజీలు తదితర మౌలిక పనులకు కల్పనకు

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

ముగ్గురికి గాయాలు శుభకార్యానికి వెళ్లినప్పుడు ఘటన ఆదిట్టం, మార్చి 7: శుభకార్యానికి వెళ్లిన అటోలో తిరిగి వస్తుండగా, ఓ వ్యక్తి తన బైక్ తో అతివేగంగా వచ్చి అటోను డిక్లోజర్ తో అదుపులో ఉన్న మహిళా అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మరో ముగ్గురికి గాయాలు అయ్యాయి. ఆదిట్టం సీమ రామవేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తుర్క యాంజిల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కమ్మగూడకు చెందిన వ్యక్తులతో పుణ్య తన భార్య వి.రాములమ్మ, అతడి తల్లి కవిత, అల్లీ డైరెక్టర్ కె హేమలక్ష్మి కలిసి కమ్మగూడలోని ఓ గార్డెన్ లో తమ బంధువుల శుభకార్యానికి వెళ్లిన అటోలో వస్తుండగా, బుద్ధులపై వేగంగా వచ్చి గురువారం రాత్రి షాబాద్ బాద్ నుంచి తుర్క యాంజిల్ వైపు నంబర్ ప్లేట్ లెని మోటార్ సైకిల్ వేగంగా వచ్చి అటో డిక్లోజర్ తో అటోలో ప్రయాణిస్తున్న కవిత (49) అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. అందులో ప్రయాణిస్తున్న వి.పుణ్య, వి.రాములమ్మ, అల్లీ డైరెక్టర్ కె హేమలక్ష్మి గాయాలు కావడంతో ఆసుపత్రికి తరలించారు. కవిత మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్చం నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సీమ తెలిపారు.

యువకుడు అదృశ్యం

చేపట్ల, మార్చి 7: పనికి వెళ్లిన వ్యక్తి అదృశ్యమైన ఘటన చేపట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. చేపట్ల ఎస్సై శ్రీ కాంత్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజస్థాన్ కు చెందిన టీఎస్ సింగ్ కౌన్సిలర్ ను అత్యున్నత క్రితం చేపట్ల వచ్చి ఓ పైబట్టే షాద్ పెట్టుకుని జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. కాగా, మాడుగుల అంబి అంబి ఇతడి వద్ద జస్యంట్ సింగ్ (18) పనిచేస్తున్నాడు. రోజూ మాదిరిగానే 6వ తేదీన రాం దేవ్ పైబట్టే షాద్ కు పనికి వెళ్తాడు. పని ముగించుకుని రామోజి వెళ్లి యాడు. జస్యంట్ రామోజి టీఎస్ సింగ్ కౌన్సిలర్ వాడగా, అతడు కనిపించలేదు. దీంతో టీఎస్ సింగ్ వెళ్లిన మార్గం గుర్తించి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై శ్రీ కాంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

షాబాద్, మార్చి 7: మండల పరిషత్లోని అంతారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుభ్రతారం స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయుడు శేఖర్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఏపీసీ చైర్మన్ మునుకు, ఉపాధ్యాయులు అలిత, శ్రీలక్ష్మి, స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవం ఇందిర, చంద్రకాళి ముగంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు అభినందనీయం

నందిగామ, మార్చి 7: మండల కేంద్రంలోని దేవాలయాలు, మసీదులు, ముఖ్యకార్యాలయాల అంతారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుభ్రతారం స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయుడు శేఖర్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఏపీసీ చైర్మన్ మునుకు, ఉపాధ్యాయులు అలిత, శ్రీలక్ష్మి, స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవం ఇందిర, చంద్రకాళి ముగంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.